

# ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

## НА СЦЕНЕ И ЭКРАНЕ

Имя народного артиста СССР, лауреата Государственной премии СССР Николая Сергеевича Плотникова широко известно зрителям, пользуется заслуженной популярностью у любителей театра и кино: замечательный мастер создал незабываемые образы на драматической сцене и на экране. Исполнилось 70 лет со дня рождения и 50 лет его творческой деятельности.

Сегодня Государственный академический театр имени Евг. Вахтангова, Центральное телевидение и Дом актера проводят вечер Н. С. Плотникова. С его участием будут показаны сцены из спектаклей театра имени Вахтангова «Маленькие трагедии», «Иркутская история», «Стряпуха замужем», фрагменты из кинофильмов «Поколение победителей», «Зори Па-

рижа», «Вражьи тропы», «Ленин в 1918 году», «Девять дней одного года».

ИЗВЕЩЕНИЕ

О РАБОТЕ

УЩЕК 1967 г. МОСКВА